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1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 
 

Підсумковий контроль успішності навчання здобувачів з дисципліни «Теорія та 
методологія публічного управління та адміністрування» та рівня сформованості у 
них компетентностей, які підтримуються даною навчальною дисципліною 

проводиться у формі семестрового диференційованого заліку відповідно до графіку 
навчального процесу спеціальності. 

Семестровий залік – форма оцінки підсумкового засвоєння здобувачами 
теоретичного та практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни, що 

проводиться як контрольний захід. 
Завданням заліку є перевірка розуміння здобувачем програмного матеріалу в 

цілому, логіки та взаємозв'язків між окремими розділами, здатності творчого 
використання накопичених знань, вміння формулювати своє ставлення до певної 

проблеми навчальної дисципліни тощо.  
Під час семестрового контролю у формі диференційованого заліку підсумкова 

кількість балів з навчальної дисципліни (максимум – 100 балів) визначається як 
сума (проста) балів за результати успішності здобувача при поточному контролі.  

Здобувач отримує право на виконання завдань підсумкового контролю 
(допуск до заліку), якщо кількість балів, одержаних за результатами перевірки 
успішності під час поточного контролю відповідно до змістового модуля впродовж 

семестру, в сумі досягла 60 балів. 
 

 
2. ЗАВДАННЯ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ УСПІШНОСТІ 

НАВЧАННЯ  
 

Перелік завдань для підсумкового контролю 
Завдання 1. Ви працюєте секретарем в Мереф’янській міській Харківського 

району. Вам необхідно організувати громадські слухання щодо розгляду проекту 
стратегії розвитку міста, розробленої на замовлення Вашою організацією. Складіть 

план комунікацій, визначне основних сторін, які будуть запрошені на слухання, 
окресліть проблеми (можливі конфлікти сторін), які можуть виникнути про 
підготовці та реалізації даного заходу та можливі шляхи їх подолання.  Відповідь 

обґрунтуйте. 
Завдання 2. Особливість кадрової політики в соціальній та  гуманітарній сфері 

зумовлюється тим, що вона безпосередньо впливає на формування у суспільстві 
сучасних інтелектуальних і духовних цінностей. Як, на вашу думку, в сучасних 

умовах діяльність державної служби реалізує поставлені цілі в суспільстві? і якою 
мірою? Що, на вашу думку, необхідно вдосконалити в комунікаційній роботі 

державних органів в умовах реформування в Україні? Обґрунтуйте відповідь.  
Завдання 3. Розробіть комунікаційну стратегію міста Харкова базуючись на 

основних її складових: загальний опис, передумова для комунікацій, спільні 
цінності, виділення зацікавлених сторін, опис внутрішніх та зовнішніх  комунікацій, 

основні етапи розробки і втілення комунікаційної стратегії. 
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3. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ ПІД ЧАС 
ПРОВЕДЕННЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 
Система оцінювання успішності навчання здобувача та рівня сформованості у 

нього компетентностей, які підтримуються навчальною дисципліною 

«Комунікативний менеджмент в публічному адмініструванні»  (Програма навчальної 
дисципліни «Комунікативний менеджмент в публічному адмініструванні») враховує 

види занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають такі види 
занять як, лекційні, практичні заняття, а також виконання самостійної роботи.  

При розрахунку підсумкової оцінки успішності здобувача з навчальної 
дисципліни «Комунікативний менеджмент в публічному адмініструванні»  слід 

вважати, що кожна форма поточного контролю має різну питому вагу у формуванні 
його компетентностей, які забезпечуються навчальною дисципліною.  

З урахуванням вагомості кожної форми поточного контролю успішність 
навчання здобувача з навчальної дисципліни у підсумку оцінюється у відповідних 

балах (табл. 3.1) за формулою: 
 

R = A + B + C + D +Е + F + G, 
 
де R – підсумковий максимальний бал, який здобувач може отримати за 

успішне виконання усіх форм поточного контролю; 
A – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за активну 

участь на лекційних заняттях (табл. 3.2) (А= 8). 
B – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за активну 

участь у виконанні практичних завдань (В=9); 
C – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за активну 

участь у дискусії та презентації матеріалу на практичних заняттях (С=28); 
D – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за написання та 

перевірку есе за заданою тематикою (D=8); 
Е – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за поточне 

тестування (Е = 6); 
F – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за написання 

поточної письмової контрольної роботи (F=10); 

G – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за написання 
диктанту по лекційному матеріалу (G = 6); 

H – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за виконання 
домашнього завдання (H = 25). 

Виконання кожного завдання для поточного контролю успішності здобувача 
оцінюється відповідно до Тимчасового положення «Про порядок оцінювання 

результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою 
системою» ХНЕУ ім. С. Кузнеця (табл. 3.1). 
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Таблиця 3.1 
 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 
 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою  

для екзамену, курсового проекту 
(роботи), практики  

для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

 

Розподіл балів за виконання завдань поточного контролю за формами у межах 
тем змістових модулів наведено в табл. 3.2. 

 
Таблиця 3.2 

 

Розподіл балів за формами поточного контролю та змістовними модулями 
 

Форма 
поточного 
контролю 
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Максимальна 
кількість балів 

4 6 12 14 8 5 3 3 4 3 13 14 - 5 3 100 

 
Оцінки за цією шкалою заносяться до відомостей обліку успішності та іншої 

академічної документації. 
Здобувач отримує право на виконання завдань підсумкового контролю (допуск 

до заліку), якщо кількість балів, одержаних за результатами перевірки успішності 
під час поточного контролю відповідно до змістового модуля впродовж семестру, в 

сумі досягла 60 балів. 
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